



WWW.3-9ZEMEL.RU

Перу Боливия Чили

Нас ждёт невероятная природа горной цепи Анд, инопланетные пейзажи и аутентичные индейские деревни, и, конечно, неразгаданные загадки древних цивилизаций.

20.10.2023 – 04.11.2023

Организатор
Лукьянов Сергей

Тел [+79516522154](tel:+79516522154)

Luka19800623@yandex.ru

www.3-9zemel.ru

инстаграм: [@donlukas](https://www.instagram.com/donlukas)

1 ДЕНЬ ЛИМА

Прилетаем в Лиму и в зависимости от времени прилета мы по возможности познакомимся с этим городом.



2 ДЕНЬ ПЕРЕЕЗД В НАСКА

Сегодня мы переезжаем в город Наска, дорога неблизкая, поэтому во время нашего пути мы сделаем несколько интересных остановок.

Сначала мы остановимся на обед на берегу Тихого океана, где сможем отведать свежайшие морепродукты, которые выловят при нас.

Следующая остановка музей гравированных камней Ики, который принадлежит сыну профессора Кабреры. В этом музее собраны различные камни, на которых изображена история развития нашей планеты.

Материки, которые нам не известны, инопланетяне проводящие опыты над людьми, космические корабли, жизнь динозавров и многое-многое интересное, то чего вам нигде больше не расскажут и не покажут.

Уже поздно вечером приезжаем в город Наска.



3 ДЕНЬ

НАСКА. ЛИНИИ НАСКА

Сегодня нас ждет экскурсия на небольших самолетах, которые рассчитаны на 6-8 человек. Каждый, кто отправится на эту экскурсию, будет сидеть у иллюминатора и наслаждаться невероятными, магическими рисунками плато Наска (экскурсия оплачивается дополнительно).

Рисунки Наска это гигантские геометрические геоглифы, изображающие различных животных и фигуры. Когда, кем и, главное, для чего они были созданы до сих пор остается загадкой.

Вечером мы прибываем в город Паракас, который расположился на берегу Тихого океана, по которому мы прогуляемся и заночуем. Если будет желание, вечером можно искупаться.



4 ДЕНЬ ОСТРОВА БАЛЬЕСТАС

Позавтракав, отправляемся на быстроходных катерах на острова архипелага Бальестас, которые из-за уникальной фауны по праву называют "Малыми Галапагосскими Островами". Впрочем, мы убедимся в этом сами. Бальестас являются прибежищем для колонии морских львов, котиков, пингвинов и других исчезающих животных, ещё и удивительно красивы сами по себе.

После переезда в Лиму, где сделаем небольшую обзорную экскурсию по городу, если конечно, позволит время.



5 ДЕНЬ

ЛИМА - КУСКО

Утром перелетаем в древнюю столицу Перу. Начнем этот день с экскурсии, по старой части города. Куско – «город летящей птицы» древняя столица Инков. Расположена она по середине огромной долины, западная ее часть смотрит на океан, а восточная обращена к Амазонии.

Прогуляемся по центральным улицам города, заглянем на рынок, попробуем местных деликатесов, фрукты. Понаблюдаем за жизнью местного населения. Обязательно посетим Саксайуаман город-крепость, который является одним из символов Перу. До сих пор не ясна цель постройки этого города, но об этом будем разговорить уже на месте.



6 ДЕНЬ КУСКО-ОЛЛАНТАТЬЯБЛО



Сегодня мы отправляемся в городок Оллантайтамбо. Это замечательный городок, со своей неповторимой архитектурой и колоритом. Именно здесь находятся огромные мегалиты весом сотни тонн из базальта, кто их сюда доставил и главное зачем наука до сих пор не может дать вразумительного ответа.

Но не переживайте, у меня есть ответы на эти вопросы и все они связаны с «Запрещенной Историей», а что это такое и почему эту информацию так тщательно скрывают от нас вы уже узнаете на месте. Осматриваем древние храмовые комплексы. Именно из этого городка отправляются поезда на Мачу-Пикчу.

7 ДЕНЬ МАЧУ-ПИКЧУ

Сегодня рано утром выезжаем на специальном туристическом поезде в Мачу-Пикчу, чтобы насладиться видами прекрасного города-призрака в лучах восходящего солнца, а также получить потрясающие фотографии и незабываемые впечатления на всю жизнь.

С горного плато, на котором расположен Мачу-Пикчу, открываются потрясающие виды на дивные заснеженные вершины и своенравную горную речку Урубаму.

Неудивительно, что таинственные руины Мачу-Пикчу невероятно привлекательны для любителей всего загадочного: практически каждый камешек руин хранит на себе печать тайны. Возвращаемся уже под вечер на поезде в Куско, где и заночуем.



8 ДЕНЬ КУСКО - ПУНО



Сегодня нам предстоит перелет (или переезд на автобусе) до города Пуно, расположенного на берегу озера Титикака. Оно находится на высоте 3811 метров над уровнем моря и является самым высокогорным судоходным озером в мире. Вокруг озера и на островах, которые полностью сделаны из тростника, находится множество поселений народов.

До островов Урос мы добираемся на лодках, к местным жителям. Они нам покажут свой быт, свои традиции так же будет возможность прокатиться на тростниковых лодках.

9 ДЕНЬ ПУНО - ТИТИКАКА

Сегодня держим путь в небольшой городок Копакабана, расположенный на берегу Титикаки, священное место не только для боливийцев, но и для всех католиков. Здесь хранится скульптурное изображение Смуглой Девы Озерной - святой покровительницы Боливии.

После обеда пересекаем границу Перу и Боливии, садимся на лодку и переплываем на остров Солнца, что находится на озере Титикака. Здесь и заночуем.



10 ДЕНЬ

ТИТИКАКА - ЛА-ПАС

Проснуться на озере, которое находится по середине озера Титикака - это реальная магия. Утром еще есть несколько часов насладиться этими местами и нас ждут переезд в Ла-Пас, где мы посетим рынок Ведьм и прокатимся на фуникулере - самая длинная канатная дорога в мире. Здесь нет метро, поэтому это основное средство передвижения. А уж какие открываются виды - дух захватывает.

В конце дня садимся на автобус и переезжаем в Уюни. Не переживайте, это комфортабельные автобусы, в которых сидуха раскладывается полностью, чтобы с комфортом отдохнуть, перед следующим увлекательным днем.



11 ДЕНЬ СОЛОНЧАК УЮНИ

Сегодня мы отправимся в увлекательное путешествие на джипах в самое безжизненное место планеты. Фотографы со всего мира приезжают сюда, чтобы запечатлеть уникальные пейзажи: древние вулканы, стаи розовых фламинго, бродящие стада диких лам, гигантские кактусы, изменяющие свой цвет озера, магические поля гейзеров. В 2007 году путеводитель Rough Guides включил солончак Уюни в список 25 чудес света.





После автомобильной поездки по Салар, катим на остров Инкауаси, известный своими гигантскими кактусами. Этот остров — древний вулкан, который расширился в соляное плато. Пересекаем соленое озеро и оказываемся в Галактических пещерах. Подводные пещеры образовались из-за взрыва вулкана над водами Лаго Мьючи (Салар сегодня). Продолжаем движение к Сан-Хуан Аймаре. Отсюда дикими тропками карабкаемся на самый верх.

Наша дорога продолжится по стране красочных пустынь высокогорья. Практически весь путь проляжет среди потухших вулканов, на лоне потрясающих воображение пустынь, каждая из которых уникальна. Ночуем в отеле из соли. Это не просто отель здесь все, абсолютно все сделано из соли!

12 ДЕНЬ ЛАГУНЫ

Продолжаем двигаться на наших джипах по пустыне. Сначала мы отправимся в лагуну Колорадо, гармонично вписавшуюся в суровый ландшафт окружающих его гор. С основой из белоснежной соли, заправленная сине-голубой водой, украшенная зеленовато-желтыми травяными берегами, щедро политая красной водой и посыпанная россыпями розовых фламинго - лагуна Колорадо, как гигантский торт, неизменно вызывает восторженный вздох увсех, кто видит ее в первый раз... Да, именно красная вода, ставшая такого цвета из-за уникальных микроорганизмов, обитающих здесь, придает лагуне такой неповторимый фантастический вид!

Далее держим путь к лагуне Верде. Заночуем в гатсхаусе (размещение 4х местное). Рядом с нами расположен горячие термальные источники, в которых мы сможем искупаться после насыщенного дня и полюбоваться звездным небом. Это непередаваемые ощущения, которые запомнятся на всю жизнь

13 ДЕНЬ ПУСТЫНЯ АТАКАМА

Проснувшись с утра можно еще раз искупать в горячих источниках и дальше мы направляемся едем на местные гейзеры. Соль-Де-Маньяна, что переводится, как утреннее солнце. Густые клубы дыма и клокочащий рык из недр Земли никого не оставят равнодушным. Площадь этих гейзеров составляет 10 квадратных километров, но ходить разрешают лишь по их небольшой части из соображений безопасности.

Далее пересекаем границу и приезжаем в городок Сан-Педро, где посетим ресторан и отведаем вкуснейшую местную кухню и прогуляемся по местными улочкам.



14 ДЕНЬ

КАЛАМА-САНТЯГО

Утром отправляемся в аэропорт города Калама, чтобы совершить перелет в Сантьяго – столицу Чили. Прилетаем во второй половине дня и сразу же отправляемся самостоятельно без гида знакомиться с этим удивительным городом. Во время экскурсии убедимся, что Сантьяго – один из самых современных, чистых и безопасных городов Южной Америки.

Ну и вечером отправимся ужинать в рыбный ресторан Ocean Pacific. Здесь очень вкусно. Закажем с вами вкуснейший обед, подводим итоги нашей поездки.



15 ДЕНЬ

САНТЯГО. ВЫЕЗЖАЕМ ДОМОЙ.

На этом наша основная программа путешествия заканчивается, часть команды возвращаться домой. Но для тех, кто еще полон сил я предлагаю продолжить наше путешествие по Чили и отправиться на юг страны к ледникам и кристальным озерам, но это уже дополнительная часть нашего путешествия и участвовать в ней или нет, каждый решает для себя сам.

Дальше мы отправляемся в Патагонию, поэтому кто решит присоединиться к нам продолжит интересное путешествие дальше.





WWW.3-9ZEMEL.RU



Перу.
Боливия. Чили.

20.10.2023 – 04.11.2023

**Стоимость: 4500 долларов
(включая все внутренние перелеты)**

ЧТО ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ:

- индивидуальный мини-бас на всем пути,
- проживание в отелях 3 -4* (размещение 2-ух местное),
- все трансферы в аэропорт и обратно,
- завтраки в отелях, где эта услуга предоставляется отелем,
- поезд до Мачу Пикчу (туда-обратно), входной билет в Мачу Пикчу,
- все входные билеты в музеи, предусмотренные программой,
- билет на автобус для подъема на Мачу-Пикчу туда и обратно,
- экскурсия на лодке на островах Балестас,
- экскурсия на лодке на островах Урос,
- специальный транспорт для экскурсии в солончаке Салар,
- входные билеты в солончак и во все лагуны Боливии и Чили,
- проживание в гестхаусах в солончаке.
- питание во время путешествия на джипах по солончаку и лагунам,
- ночной автобус Ла-Пас – Уюни,
- внутренние авиа билеты Лима-Куско, Калама-Сантьяго, Куско-Пуно

ЧТО НЕ ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ:

- международный перелет (ориентировочно 120 тыс. руб),
- полет над рисунками Наска (285 \$),
- доплата за одноместное размещение 850 долларов.

Организатор
Лукьянов Сергей

Тел [+79516522154](tel:+79516522154)

Luka19800623@yandex.ru

www.3-9zemel.ru

инстаграм: [@donlukas](https://www.instagram.com/donlukas)